



SPREMEMBE VZORČNE PONUDBE ZA VELEPRODAJNO ZAKLJUČEVANJE KLICEV V JAVNEM TELEFONSKEM OMREŽJU T-2 NA FIKSNI LOKACIJI

PРАВNA PODLAGA

Spremeni se prvi odstavek, ki se odslej glasi:

Družba T-2 d.o.o, Verovškova 64a, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: T-2) na podlagi četrtega odstavka 102. člena Zakona o elektronskih komunikacijah (Ur. l. RS št. 109/2012 s spremembami, v nadaljevanju ZEKom-1), Delegirane uredbe komisije (EU) 2021/654 z dne 18. decembra 2020 o dopolnitvi Direktive (EU) 2018/1972 Evropskega parlamenta in Sveta z določitvijo enotne najvišje cene zaključevanja govornih klicev v mobilnih omrežjih na ravni Unije in enotne najvišje cene zaključevanja govornih klicev v fiksni omrežjih na ravni Unije (v nadaljevanju: Delegirana uredba), in Odločbe Agencije za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljevanju: AKOS) št. 38244-10/2019/2 z dne 19.12.2019, Odločbe AKOS, št. 38241-10/2021/2, z dne 2.6.2021 ter Odločbe AKOS, št. 38241-11/2021/7, z dne 6.12.2021, objavlja Vzorčno ponudbo za veleprodajno zaključevanje klicev v javnem telefonskem omrežju T-2 na fiksni lokaciji (v nadaljevanju: Vzorčna ponudba). Vzorčna ponudba določa pogoje za sklenitev pogodbe o medomrežnem povezovanju za opravljanje nacionalnih javno dostopnih telefonskih storitev na fiksni lokaciji z operaterji javnih komunikacijskih omrežij, ki so vpisani v uradno evidenco operaterjev AKOS in izpolnjujejo, z Zakonom o elektronskih komunikacijah in na njegovi podlagi sprejetimi podzakonskimi akti, predpisane pogoje za opravljanje javnih komunikacijskih storitev. Vzorčna ponudba je javno objavljena na spletni strani <http://www.t-2.net/podpora/za-operaterje/rio>.

CENE IN MERJENJE MEDSEBOJNEGA PROMETA ZA OSNOVNE STORITVE MEDOMREŽNEGA POVEZOVANJA

Spremeni se celotno poglavje, ki se odslej glasi:

Vse cene v Vzorčni ponudbi so brez davka na dodano vrednost. Ta se obračuna ob izstavitvi računa v skladu z vsakokratno veljavno zakonodajo.

Plačilni rok je 15 dni od izdaje računa. V primeru kasnejšega plačila pogodbeni stranka, ki izda račun na podlagi pogodbe, obračuna zavezani stranki za vsak dan zamude zakonske zamudne obresti.

Vse vzpostavitve in zakupnine se začnejo zaračunavati z dnevom vključitve.



V kolikor drugi operater po svoji vzorčni ponudbi in/ali pogodbenih pogojih ne zaračunava zagotavljanja, vzpostavitve, zakupnine in mesečnega vzdrževanja medomrežne povezave ali vse navedeno zaračunava v manjšem in/ali večjem deležu kot T-2, se operater in T-2 lahko dogovorita za izenačitev pogojev, tako, da bo upoštevano načelo enake vrednosti dajatev.

- Medomrežna povezava med T-2 in operaterjem

Medomrežna povezava znotraj stavbe

Naziv storitve	Enota mere	Cena v EUR brez DDV
Priključnina	enkratno	230,95
Zakupnina do 60m (1G vmesnik)	mesečno	42,01

Medomrežna povezava izven stavbe

Naziv storitve	Enota mere	Cena v EUR brez DDV
Priključnina	enkratno	277,14

Za fizične dolžine do 10 km

Naziv storitve	Enota mere	Cena v EUR brez DDV
Zakupnina za fizične dolžine optičnega vlakna do vključno 2 km (1G vmesnik)	mesečno	253,22
Zakupnina za fizične dolžine optičnega vlakna od 2km do vključno 5 km (1G vmesnik)	mesečno	390,33
Zakupnina za vsak dodatni km fizične dolžine optičnega vlakna nad 5km (1G vmesnik)	mesečno	92,36

Vzpostavitev in zakup povezave na obstoječi medomrežni povezavi

Naziv storitve	Enota mere	Cena v EUR brez DDV
Vzpostavitev povezave na obstoječi medomrežni povezavi	enkratno	68,31
Sprememba prenosne hitrosti na povezavi na obstoječi medomrežni povezavi.	enkratno	46,18

Povezavo preko obstoječe medomrežne povezave je možno realizirati, v kolikor se obstoječa medomrežna povezava zaključí na lokaciji priključne točke T-2, ki je za IP medomrežno povezavo opredeljena v tej vzorčni ponudbi.



Cena minute trajanja obračunanega klica pri zaključevanju v omrežju T-2*

Vrsta klica	Enota mere	Cena v EUR brez DDV
Zaključevanje klicev v javnem fiksni telefonskem omrežju T-2, za klice, ki izvirajo znotraj notranjega trga Evropske unije (območje EEA)**	minuta	0,0007
Zaključevanje klicev v javnem fiksni telefonskem omrežju T-2, za klice, ki izvirajo izven notranjega trga Evropske unije (območje EEA)***	minuta	0,12

*V skladu z Odločbo AKOS št. 38244-10/2019/2 z dne 19.12.2019 .

**Notranji trg Evropske unije (območje EEA) obsega območje evropske proste trgovine za države članice EU in Norveško, Islandijo in Liechtenstein.

Cena velja primeru neposredno medomrežno povezanih operaterjev, ki delujejo na notranjem trgu Evropske unije, pod pogojem, da je izvor klica znotraj notranjega trga EU, in da je opredeljen z identifikacijo A številke znotraj notranjega trga EU, da je številka kličočega izvirna, popolna, nespremenjena in posredovana v izvorni obliki.

***Cena velja v primeru, da klici izvirajo izven notranjega trga Evropske unije. Cena velja tudi za klice (ne glede na izvor), pri katerih A številka ni izvirna, je nepopolna, spremenjena, ni posredovana v izvorni obliki, je negotovega izvora oz. je bilo vanjo poseženo ali je sploh ni.

TEHNIČNI POGOJI ZA MEDOMREŽNO POVEZAVO Z JAVNIM OMREŽJEM T-2 NA FIKSNI LOKACIJI

TEHNIČNE ZAHTEVE T-2 PRI VZPOSTAVLJANJU MEDOMREŽNE POVEZAVE

Spremeni se 2. točka, ki se po novem glasi:

2. Izvedba in testiranje medomrežne povezave

Osnovna VoIP povezava vsebuje 30 kanalov.

Če T-2 ugotovi, da je kapaciteta medomrežne povezave ($n \times 30$ kanalov) prenizka, o tem obvesti operaterja. Če operater v roku 14 dni ne poda naročila, T-2 o tem obvesti AKOS.

Medomrežna povezava se izvede preko IP SIP protokola, v kolikor sta omrežji povezani preko direktne fizične povezave (uporabljen privatni naslovni prostor), v nasprotnem primeru pa preko privatnega navideznega omrežja (VPN tunel).

V kolikor želi operater medomrežno povezavo z drugo vrsto protokola, se ta lahko izvede na stroške operaterja, v kolikor so tehnične možnosti.

T-2 in operater bosta testirala delovanje medomrežne povezave v skladu z mednarodnimi priporočili. Testiranje traja največ tri (3) tedne. V primeru večjih tehničnih težav pri testiranju, kar bi posledično privedlo do porabe večjega obsega ur, kot so



predvideni za normalen potek testiranja, ima T-2 pravico zaračunati dodatne ure testiranja.

Operaterja na podlagi testnih klicev v skladu s pogodbeno dogovorjenimi klicnimi scenariji testirata in potrdita točnost in natančnost delovanja sistemov. Za vsak pogodbeno dogovorjen klicni scenarij bosta izvedla testne klice in podrobno primerjalno analizo rezultatov meritev. Zaradi tehničnih lastnosti sistema lahko T-2 od operaterja zahteva specifično usmerjanje in identificiranje prometa, o čemer se stranki podrobno dogovorita v pogodbi o medomrežnem povezovanju.

Zaradi zagotavljanja transparentnosti se operater obvezuje, da bo T-2 posredoval klice brez kakršnihkoli filtriranj in/ali manipulacij na prometu ter za vse klice zagotavljal CLI.

ZAGOTAVLJANJE MEDOMREŽNE POVEZAVE

Spremeni se celotno podpoglavje, ki se odslej glasi:

Za dimenzioniranje medomrežnih povezav, ki jih zagotavlja T-2, je odgovoren operater. Vzpostavitev medomrežne povezave obsega izvedbo medomrežne povezave in uspešno izvedbo testiranja.

Cene zagotavljanja medomrežne povezave zunaj in znotraj stavbe so določene v poglavju Cene in merjenje medsebojnega prometa za osnovne storitve medomrežnega povezovanja.

Osnovna VoIP povezava vsebuje 30 kanalov. Če T-2 ugotovi, da je kapaciteta medomrežne povezave ($n \cdot 30$ kanalov) prenizka, o tem obvesti operaterja.

Kapaciteta medomrežne povezave mora biti takšna, da v kolikor redne meritve na medomrežni povezavi pokažejo, da so prometne izgube na prenosnih vodih med komutacijskima centroma operaterjev v glavni prometni uri permanentno večje od 1% v zaporednem obdobju treh ali več tednov, je operater dolžan povečati dostopne kapacitete.

Za storitve medomrežnega povezovanja zagotavlja T-2 osnovno konfiguracijo medomrežne povezave, za katero velja, da je promet omogočen v obeh smereh (dvosmerna medomrežna povezava).

V primeru praktične neizvedljivosti spremembe v sistemu ali ob pojavu nejasnosti in drugih problemov, ki lahko prizadenejo delovanje sistema T-2 in/ali operaterja, bo o tem ena stranka nemudoma obvestila drugo stranko. Če je prizadeto delovanje ali kompatibilnost sistemov T-2 in operaterja, si bosta stranki prizadevali doseči dogovor o uresničevanju zahtevanih sprememb ter o stroških teh sprememb, pri čemer T-2 ni dolžan kriti stroškov operaterju za prilagajanje njegovega sistema, sistemu T-2.



V Ljubljani, dne 04.04.2022

T-2 d.o.o.



mag. Jožef Zrimšek,
član posloводства



mag. Jure Valjavec,
predsednik posloводства



Jurij Krč,
prokurist

